NEWS RELEASE



The Miyazaki Bank, Ltd.

各 位

平成 30 年 9 月 25 日

株式会社 宮崎銀行

株式会社宮交シティの みやぎん CSR 型私募債(愛称:With)の引き受けについて

株式会社宮崎銀行(頭取 平野 亘也)は、株式会社宮交シティさまが発行した「みやぎん CSR 型私募債(愛称:With)」の引き受けを下記のとおり行いましたので、お知らせいたします。

「With」は私募債発行に際し、当行が発行企業から受け取る引受手数料を優遇し、その 優遇分を原資にして、発行企業から希望する団体等に金銭や物品を寄贈するサービスが付い た商品です。

記

株式会社宮交シティ 第 1 回無担保社債	
私募債 発行企業の 概要	発行企業名: 株式会社宮交シティ 代表取締役会長兼社長 石原 実
	本社所在地: 宮崎県宮崎市大淀4丁目6番28号
	設立 : 昭和 48 年 8 月 3 日
	事業内容 : 大規模小売店舗における小売業、
	不動産の賃貸、管理及び売買
	従業員数 : 15 名 (平成 30 年 8 月末)
受託内容	発 行 日: 平成 30 年 9 月 25 日 (火)
	発 行 額: 70 百万円
	期 間: 5年(期日一括償還)
	資 金 使 途 : ビニールハウス建設資金
	財務代理人: 株式会社宮崎銀行
寄贈予定先 贈呈式	宮交シティさまのご希望により、宮崎大学医学部発達泌尿生殖医学講座小児
	科学分野宮崎ひまわりキャンプへの金銭寄付を予定しております。なお、贈
	呈式の開催場所と日程については別途リリース予定です。

- (1)私募債とは、一定の財務水準を満たした優良な企業が、直接金融による資金調達を目的に発行する社債です。
- (2)発行企業にとっての主なメリットは、 無担保・無保証人で長期固定金利による安定した 資金調達が可能であること、 財務・収益状況における発行条件(適債基準)をクリアした ことにより信用力の向上が図れること等が挙げられます。
- (3)「With」の発行を通して、金銭や物品を寄贈することで、地域等への貢献につながります。

以上

本件に関するお問い合わせ先 宮崎銀行 地方創生部 担当:長友・清野

TEL: 0985-32-8329